
Ⅲ　就職活動について

○�　就職活動の分野について、学生は福祉分野で探している方が８割と多い。一般の方については、

福祉分野で探している方で半数ほどとなっており、福祉分野以外（平行で探す・こだわらない）

も視野に探している方が多いことがわかる。

○�　就職活動方法は、「福祉人材センター」、「ハローワーク」の利用が６割を超えて多い状況となっ

ている。学生の場合では、他の属性に比べて「インターネット検索システム」「合同説明会」の

利用が進んでいることがわかる。

○�　希望する分野については、高齢者分野が６割で最も希望者が多い。その他については、障害者

分野で２割弱、児童で１割、社協で１割の状況となっている。

○�　希望する雇用形態については、正規職員を希望する方が７割弱となっている。学生については

９割が正規職員を希望している。

○�　希望する勤務時間帯については、学生、女性を中心に、「日中（早出遅出含む）」を希望する方

が７割程度いる状況で、「特に問わない」と回答した方は３割程度となっている。

○�　希望する賃金（手取り）については、「１５万円～２０万未満」がどの属性においても多くなってい

る。

○�　福祉の仕事を希望する理由は、「人や社会の役に立ちたいから」、「働きがいを感じるから」など、

貢献意識の高さがうかがえる理由が上位となっている。また、「取得した資格や技術が活かせる」

などの自身の専門性を発揮できることを理由として選ばれている。

○�　求職者が感じている就職活動上の問題意識としては、「希望する求人が少ない」が最も多く、

希望と求人とのギャップが見受けられる。また、労働条件・採用条件が分りにくい、明確でない

と回答した方も多いことから、ギャップを埋めるためにも「分りやすさ」の改善が必要と考えら

れる。

○�　仕事を選ぶ時に重視する点として、学生の上位は、「通勤距離・便利さ」、「雇用形態」、「職場

の人間関係や雰囲気」で、一般の上位は、「賃金・賞与」、「雇用形態」、「職場の人間関係や雰囲気」

となっている。求人の内容において、「正規職員募集への切り替え」、「給与条件の分りやすい明示」

「職場の雰囲気がわかる写真やコメント等」を充実化させることで、求職者に選ばれやすい求人

内容となっていくものと考えられる。

○�　仕事をいつまで続けたいかについては、「定年まで」「体力の続く限り」「家庭の事情が許す限り」

と可能な範囲で、長く働いていく回答となっている。

■　問１０（就職活動の分野について）

　・ どの分野に対して就職活動を行っているかについては、「福祉分野の仕事」が５６．３％と最も多く、
次いで「福祉分野、その他の仕事と平行して探している」３３．１％となっている。

　・ ２０歳以上～２９歳では、「福祉分野の仕事」が８割を超えているが、３０歳以上では「他の分野」
も視野に入れている方が半数程度いる。
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■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. 福祉分野の仕事 80 29 51 0 25 18 17 16 4 47 25 3 5 17 63

2.  福祉分野、他の
仕事と平行 47 20 27 0 2 16 12 14 3 34 9 3 1 2 45

3.  分野はこだわら
ない 15 7 8 0 3 1 2 5 4 11 4 0 0 2 13

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. 福祉分野の仕事 56.3% 51.8% 59.3% 0.0% 83.3% 51.4% 54.8% 45.7% 36.4% 51.1% 65.8% 50.0% 83.3% 81.0% 52.1%

2.  福祉分野、他の
仕事と平行 33.1% 35.7% 31.4% 0.0% 6.7% 45.7% 38.7% 40.0% 27.3% 37.0% 23.7% 50.0% 16.7% 9.5% 37.2%

3.  分野はこだわら
ない 10.6% 12.5% 9.3% 0.0% 10.0% 2.9% 6.5% 14.3% 36.4% 12.0% 10.5% 0.0% 0.0% 9.5% 10.7%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

56.3%

33.1%

10.6%

1. 福祉分野の仕事

2. 福祉分野、他の仕事と
平行して探している

3. 就職できれば、分野は
こだわらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

1. 福祉分野の仕事 2. 福祉分野、他の仕事と平行して探している 3. 就職できれば、分野はこだわらない

8080 4747 1515

2929 2020 77
5151 2727 88

2525 22 33
1818 1616 11
1717 1212 22

1616 1414 55
44 33 44

4747 3434 1111
2525 99 44

33 33 00
55 11 00

1717 22 22
6363 4545 1313
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■　問１１（就職活動の方法について）（複数回答）

　・ どのように就職活動をしているかについては、「福祉人材センターを利用」が７６．１％と最も多く、
次いで「ハローワーク（公共職業案内所）を利用」６３．４％、「インターネット検索システム（福
祉のお仕事）を利用」３６．６％となっている。

　・ 学生の上位は、「福祉人材センター」、「学校の就職課」、「インターネット検索システム」、「合
同面接会」となっている。一般では、「福祉人材センター」、「ハローワーク」となっている。

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1.  福祉人材センター
を利用 108 43 65 0 24 28 21 26 9 75 23 5 5 15 93

2.  インターネット検
索システム「福祉
のお仕事」を利用

52 23 29 0 18 15 8 11 0 33 13 3 3 14 38

3.  ハローワークを利用 90 42 48 0 14 20 21 27 8 59 22 5 4 7 83

4.  ナースセンター
を利用 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5.  学校の就職課等
を利用 17 5 12 0 17 0 0 0 0 13 2 0 2 15 2

6.  知人や関係者か
らの情報 35 11 24 0 6 10 6 10 3 22 9 3 1 4 31

7.  合同面接会への参加 27 12 15 0 13 6 4 3 1 17 7 0 3 14 13

8.  新聞、折込求人広
告等からの情報 50 23 27 0 5 10 14 16 5 29 17 3 1 2 48

9.  有料職業紹介所
を利用 6 4 2 0 1 3 2 0 0 4 2 0 0 1 5

10.  施設等の情報ツール
（ホームページ、広
報誌等）からの情報

16 4 12 0 5 4 3 4 0 11 5 0 0 5 11

11. その他 8 2 6 0 0 1 3 3 1 4 4 0 0 0 8

409 169 240 0 103 97 82 100 27 267 104 19 19 77 332

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1.  福祉人材センター
を利用 76.1% 76.8% 75.6% 0.0% 80.0% 80.0% 67.7% 74.3% 81.8% 81.5% 60.5% 83.3% 83.3% 71.4% 76.9%

2.  インターネット検
索システム「福祉
のお仕事」を利用

36.6% 41.1% 33.7% 0.0% 60.0% 42.9% 25.8% 31.4% 0.0% 35.9% 34.2% 50.0% 50.0% 66.7% 31.4%

3.  ハローワークを利用 63.4% 75.0% 55.8% 0.0% 46.7% 57.1% 67.7% 77.1% 72.7% 64.1% 57.9% 83.3% 66.7% 33.3% 68.6%

4.  ナースセンター
を利用 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5.  学校の就職課等
を利用 12.0% 8.9% 14.0% 0.0% 56.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.1% 5.3% 0.0% 33.3% 71.4% 1.7%

6.  知人や関係者か
らの情報 24.6% 19.6% 27.9% 0.0% 20.0% 28.6% 19.4% 28.6% 27.3% 23.9% 23.7% 50.0% 16.7% 19.0% 25.6%

7.  合同面接会への参加 19.0% 21.4% 17.4% 0.0% 43.3% 17.1% 12.9% 8.6% 9.1% 18.5% 18.4% 0.0% 50.0% 66.7% 10.7%

8.  新聞、折込求人広
告等からの情報 35.2% 41.1% 31.4% 0.0% 16.7% 28.6% 45.2% 45.7% 45.5% 31.5% 44.7% 50.0% 16.7% 9.5% 39.7%

9.  有料職業紹介所
を利用 4.2% 7.1% 2.3% 0.0% 3.3% 8.6% 6.5% 0.0% 0.0% 4.3% 5.3% 0.0% 0.0% 4.8% 4.1%

10.  施設等の情報ツール
（ホームページ、広
報誌等）からの情報

11.3% 7.1% 14.0% 0.0% 16.7% 11.4% 9.7% 11.4% 0.0% 12.0% 13.2% 0.0% 0.0% 23.8% 9.1%

11. その他 5.6% 3.6% 7.0% 0.0% 0.0% 2.9% 9.7% 8.6% 9.1% 4.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%

母数 142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121
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■　問１２（希望する分野について）（複数回答）

　・ 希望する分野については、「高齢者分野」が５７．７％と最も多く、次いで「障害者分野」１６．９％
となっている。

　・ 属性別では、男性において、「障害者分野」を希望する方が２６．８％と他の属性に比べて高くなっている。

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. 高齢者分野 82 30 52 0 20 20 16 17 9 57 20 4 1 13 69

2. 障害者分野 24 15 9 0 4 5 4 11 0 12 7 2 3 4 20

3. 児童分野 15 5 10 0 1 6 3 4 1 11 2 0 2 1 14

4. 社会福祉協議会 15 8 7 0 2 6 1 6 0 8 6 1 0 0 15

5. わからない 8 1 7 0 3 1 1 3 0 6 2 0 0 3 5

6. その他 20 7 13 0 2 2 10 4 2 10 9 0 1 3 17

164 66 98 0 32 40 35 45 12 104 46 7 7 24 140

1. 福祉人材センターを利用
2. インターネット検索システム「福祉のお仕事」を利用

3. ハローワーク（公共職業安定所）を利用
4. ナースセンターを利用
5. 学校の就職課等を利用
6. 知人や関係者からの情報
7. 合同面接会への参加

8. 新聞、折込求人広告等からの情報
9. 求人会社（有料職業紹介所）を利用

10. 施設等の情報ツール（ホームページ、広報誌等）からの情報
11. その他

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%
76.1%

36.6%
63.4%

12.0%
0.0%

24.6%
19.0%

35.2%

11.3%
4.2%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

5. 学校の就職課等を利用

8. 新聞、折込求人広告等からの情報

1. 福祉人材センターを利用
3. ハローワーク（公共職業安定所）を利用
6. 知人や関係者からの情報

9. 有料職業紹介所を利用
11. その他

2. インターネット検索システム「福祉のお仕事」を利用
4. ナースセンターを利用
7. 合同面接会への参加

10. 施設等の情報ツール（ホームページ、広報誌等）からの情報

108108 5252 9090 00 1717 3535 2727 5050 66 1616 88

4343 2323 4242 00 55 1111 1212 2323 44 44 22
6565 2929 4848 00 1212 2424 1515 2727 22 1212 66

2424 1818 1414 00 1717 66 1313 55 11 55 00
2828 1515 2020 00 1010 66 1010 33 44 11
2121 88 2121 00 66 44 1414 22 33 33
2626 1111 2727 00 1010 33 1616 00 44 33

99 00 88 00 33 11 55 00 11

7575 3333 5959 00 1313 2222 1717 2929 44 1111 44
2323 1313 2222 0022 99 77 1717 22 55 44
55 33 55 00 33 00 33 00
55 33 44 00 22 11 33 11 00

1515 1414 77 00 1515 44 1414 22 11 55 00
9393 3838 8383 00

22
3131 1313 4848 55 1111 88
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■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. 高齢者分野 57.7% 53.6% 60.5% 0.0% 66.7% 57.1% 51.6% 48.6% 81.8% 62.0% 52.6% 66.7% 16.7% 61.9% 57.0%

2. 障害者分野 16.9% 26.8% 10.5% 0.0% 13.3% 14.3% 12.9% 31.4% 0.0% 13.0% 18.4% 33.3% 50.0% 19.0% 16.5%

3. 児童分野 10.6% 8.9% 11.6% 0.0% 3.3% 17.1% 9.7% 11.4% 9.1% 12.0% 5.3% 0.0% 33.3% 4.8% 11.6%

4. 社会福祉協議会 10.6% 14.3% 8.1% 0.0% 6.7% 17.1% 3.2% 17.1% 0.0% 8.7% 15.8% 16.7% 0.0% 0.0% 12.4%

5. わからない 5.6% 1.8% 8.1% 0.0% 10.0% 2.9% 3.2% 8.6% 0.0% 6.5% 5.3% 0.0% 0.0% 14.3% 4.1%

6. その他 14.1% 12.5% 15.1% 0.0% 6.7% 5.7% 32.3% 11.4% 18.2% 10.9% 23.7% 0.0% 16.7% 14.3% 14.0%

母数 142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■　問１３（希望する雇用形態について）

　・ 希望する雇用形態については、「正規職員」６６．２％と最も多く、次いで「非常勤・パート」
１４．８％となっている。

　・ 属性別には、「男性」、「２０歳以上～２９歳」、「３０歳以上～３９歳」、「学生」で、正規職員を希望す
る方が多くなっている。

1. 高齢者分野

2. 障害者分野

3. 児童分野

4. 社会福祉協議会

5. わからない

6. その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

57.7%

16.9%

10.6%

10.6%

5.6%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

1. 高齢者分野 2. 障害者分野 4. 社会福祉協議会 5. わからない 6. その他3. 児童分野

8282 2424 1515 1515 88 2020

3030 1515 55 88 11 77
5252 99 1010 77 77 1313

2020 44 11 22 33 22
2020 55 66 66 11 22

1616 44 33 11 11 1010
1717 1111 44 66 33 44

99 00 11 00 22

5757 1212 1111 88 66 1010
2020 77 22 66 22 99

44 22 00 11 00
11 33 22 00 11

1313 44 11 00 33 33
6969 2020 1414 1515 55 1717
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■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. 正規職員 94 43 51 0 29 28 19 16 2 59 25 4 6 19 75

2.  常勤職員（正規
以外） 5 2 3 0 0 1 0 2 2 4 0 1 0 0 5

3. 非常勤・パート 21 4 17 0 1 4 4 7 5 17 4 0 0 1 20

4. 特に問わない 20 7 13 0 0 2 6 10 2 11 8 1 0 1 19

5. その他 2 0 2 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 2

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. 正規職員 66.2% 76.8% 59.3% 0.0% 96.7% 80.0% 61.3% 45.7% 18.2% 64.1% 65.8% 66.7% 100.0% 90.5% 62.0%

2.  常勤職員（正規
以外） 3.5% 3.6% 3.5% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 5.7% 18.2% 4.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 4.1%

3. 非常勤・パート 14.8% 7.1% 19.8% 0.0% 3.3% 11.4% 12.9% 20.0% 45.5% 18.5% 10.5% 0.0% 0.0% 4.8% 16.5%

4. 特に問わない 14.1% 12.5% 15.1% 0.0% 0.0% 5.7% 19.4% 28.6% 18.2% 12.0% 21.1% 16.7% 0.0% 4.8% 15.7%

5. その他 1.4% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 1.1% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1. 正規職員

2. 常勤職員（正規以外）

3. 非常勤・パート

4. 特に問わない 

5. その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

66.2%

3.5%

14.8%

14.1%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

1. 正規職員 2. 常勤職員（正規以外） 4. 特に問わない 5. その他3. 非常勤・パート

9494 55 2121 2020 22

4343 22 44 77 00
5151 33 1717 1313 22

2929 00 11 00
2828 11 44 22 00

1919 00 44 66 22
1616 22 77 1010 00

22 22 55 22 00

5959 44 1717 1111 11
2525 00 44 88 11
44 11 00 11 00

66 00

1919 00 1111 00
7575 55 2020 1919 22
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■　問１４（希望する勤務時間帯について）

　・ 希望する勤務時間帯については、「特に問わない」が４０．８％と最も多くなっている。また、日
中を希望する方は、「日中、９時～１７時の間」３８．７％、「日中であれば早出・遅出可能」１８．３％
を合わせると、６割近くとなっている。

　・ 属性でみると、「日中、９時～１７時の間」を希望する方は、男性２５．０％に対して女性は４７．７％
と高くなっている。また、「特に問わない」は男性５３．６％に対して女性は３２．６％と低くなって
いる。

　・ 学生は、「日中、９時～１７時の間」、「日中であれば早出・遅出可能」を合わせると７割を超え
ている。

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1.  日中、9時～17時
の間 55 14 41 0 7 11 17 15 5 38 12 3 2 9 46

2.  日中であれば、
早出・遅出可能 26 12 14 0 11 4 2 8 1 15 11 0 0 6 20

3. 夜勤・宿直のみ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4. 特に問わない 58 30 28 0 12 20 11 10 5 37 14 3 4 6 52

5. その他 3 0 3 0 0 0 1 2 0 2 1 0 0 0 3

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1.  日中、9時～17時
の間 38.7% 25.0% 47.7% 0.0% 23.3% 31.4% 54.8% 42.9% 45.5% 41.3% 31.6% 50.0% 33.3% 42.9% 38.0%

2.  日中であれば、
早出・遅出可能 18.3% 21.4% 16.3% 0.0% 36.7% 11.4% 6.5% 22.9% 9.1% 16.3% 28.9% 0.0% 0.0% 28.6% 16.5%

3. 夜勤・宿直のみ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4. 特に問わない 40.8% 53.6% 32.6% 0.0% 40.0% 57.1% 35.5% 28.6% 45.5% 40.2% 36.8% 50.0% 66.7% 28.6% 43.0%

5. その他 2.1% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 5.7% 0.0% 2.2% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1. 日中、９時～17時の間

2. 日中であれば、早出・遅出可能

3. 夜勤・宿直のみ

4. 特に問わない

5. その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

38.7%

18.3%

0.0%

40.8%

2.1%

− 28 −



■　問１５（希望する賃金（手取り）について）

　・ 希望する賃金（手取り）については、「１５万円～２０万円未満」が４３．０％と最も多く、次いで「２０万
円～２５万円未満」２４．６％となっている。

　・ １５万円～２０万円未満では、２０歳以上～２９歳で７０％と最も高く、年齢が上がるにつれて低くなっ
ている。２０万円～２５万円未満では、３０歳以上３９歳、４０歳以上～４９歳が比較的高くなっている。

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. ～5万円未満 3 0 3 0 0 0 1 1 1 2 1 0 0 0 3

2. 5万円～10万円未満 14 2 12 0 1 1 3 6 3 10 4 0 0 1 13

3. 10万円～15万円未満 20 7 13 0 1 5 4 6 4 12 5 2 1 1 19

4. 15万円～20万円未満 61 26 35 0 21 18 10 12 0 40 13 4 4 14 47

5. 20万円～25万円未満 35 17 18 0 7 10 9 7 2 22 13 0 0 4 31

6. 25万円以上～ 5 4 1 0 0 1 2 2 0 3 1 0 1 1 4

無回答 4 0 4 0 0 0 2 1 1 3 1 0 0 0 4

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. ～5万円未満 2.1% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 2.9% 9.1% 2.2% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

2. 5万円～10万円未満 9.9% 3.6% 14.0% 0.0% 3.3% 2.9% 9.7% 17.1% 27.3% 10.9% 10.5% 0.0% 0.0% 4.8% 10.7%

3. 10万円～15万円未満 14.1% 12.5% 15.1% 0.0% 3.3% 14.3% 12.9% 17.1% 36.4% 13.0% 13.2% 33.3% 16.7% 4.8% 15.7%

4. 15万円～20万円未満 43.0% 46.4% 40.7% 0.0% 70.0% 51.4% 32.3% 34.3% 0.0% 43.5% 34.2% 66.7% 66.7% 66.7% 38.8%

5. 20万円～25万円未満 24.6% 30.4% 20.9% 0.0% 23.3% 28.6% 29.0% 20.0% 18.2% 23.9% 34.2% 0.0% 0.0% 19.0% 25.6%

6. 25万円以上～ 3.5% 7.1% 1.2% 0.0% 0.0% 2.9% 6.5% 5.7% 0.0% 3.3% 2.6% 0.0% 16.7% 4.8% 3.3%

無回答 2.8% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 2.9% 9.1% 3.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

1. 日中、9時～17 時の間 2. 日中であれば、早出・遅出可能
4. 特に問わない 5. その他

3. 夜勤・宿直のみ

5555 2626 00 5858 33

1414 1212 00 3030
4141 1414 00 2828 33

77 1111 00 1212 00

00

1111 44 00 2020 00
1717 22 00 1111 11

1515 88 00 1010 22
55 11 00 55 00

3838 1515 00 3737 22
1212 1111 00 1414 11

33 00 33 00
22 00 44 00

99 66 00 66 00
4646 2020 00 5252 33
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1. ～5万円未満

2. 5万円～10万円未満

3. 10万円～15万円未満

4. 15万円～20万円未満

5. 20万円～25万円未満

6. 25万円以上～

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

2.1%

9.9%

14.1%

43.0%

24.6%

3.5%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

2. 5 万円～10 万円未満1. ～5 万円未満
4. 15 万円～20 万円未満

3. 10 万円～15 万円未満
5. 20 万円～25 万円未満 6. 25 万円以上～ 無回答

33 1414 2020 6161 3535 55 44

00 22 77 2626 1717 44 00
33 1212 1313 3535 1818 11 44

00 11 11 2121 77 00
00 11 55 1818 1010 11 00
11 33 44 1010 99 22 22
11 66 66 1212 77 22 11
11 33 44 00 22 00 11

22 1010 1212 4040 2222 33 33
11 44 55 1313 1313 11 11
00 22 44 00
00 11 44 00 11 00

00 11 11 1414 44 11 00
33 1313 1919 4747 3131 44 44
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■　問１６（福祉の仕事を希望する理由について）（複数回答）

　・ 福祉の仕事を希望する理由については、「人や社会の役に立ちたいから」が６０．６％で最も多く、
次いで「働きがいや魅力を感じる仕事だから」５４．９％、「取得した資格や技術が活かせるから」
５４．２％、「やりたい職種・仕事内容だから」４０．１％が上位となっている。

　・どの属性においても、概ね上位４項目は同様の結果となっている。

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1.  働きがいや魅力
を感じる仕事だ
から

78 38 40 0 23 19 18 13 5 48 21 4 5 15 63

2.  やりたい職種・
仕事内容だから 57 24 33 0 19 10 14 9 5 35 16 2 4 11 46

3.  人や社会の役に
立ちたいから 86 43 43 0 22 21 14 21 8 56 22 3 5 15 71

4.  取得した資格・
技術が活かせる
から

77 23 54 0 19 19 17 16 6 51 18 5 3 11 66

5.  将来的に安定し
ているから 23 10 13 0 2 10 9 2 0 18 4 0 1 3 20

6.  妥当な賃金等の
水準だから 6 2 4 0 1 3 2 0 0 4 2 0 0 2 4

7.  労働時間、休日
等の条件に合う
から

6 3 3 0 2 1 2 0 1 3 3 0 0 2 4

8.  福利厚生が充実
しているから 10 4 6 0 2 5 3 0 0 6 3 0 1 2 8

9.  社会的に評価さ
れているから 8 6 2 0 2 1 2 1 2 5 3 0 0 2 6

10.  福祉現場を身近に
感じる機会や状況
にあったから

44 22 22 0 12 6 7 16 3 26 13 3 2 7 37

11.  家族や知人に勧
められたから 8 6 2 0 1 4 1 2 0 3 4 1 0 1 7

12.  他に仕事が見つか
らなかったため 15 9 6 0 1 3 4 7 0 10 2 3 0 1 14

13.  すぐに就職でき
ると思ったから 6 1 5 0 1 1 1 2 1 4 1 1 0 0 6

14. その他 6 1 5 0 1 0 3 1 1 4 2 0 0 0 6

430 192 238 0 108 103 97 90 32 273 114 22 21 72 358
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■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1.  働きがいや魅力
を感じる仕事だ
から

54.9% 67.9% 46.5% 0.0% 76.7% 54.3% 58.1% 37.1% 45.5% 52.2% 55.3% 66.7% 83.3% 71.4% 52.1%

2.  やりたい職種・
仕事内容だから 40.1% 42.9% 38.4% 0.0% 63.3% 28.6% 45.2% 25.7% 45.5% 38.0% 42.1% 33.3% 66.7% 52.4% 38.0%

3.  人や社会の役に
立ちたいから 60.6% 76.8% 50.0% 0.0% 73.3% 60.0% 45.2% 60.0% 72.7% 60.9% 57.9% 50.0% 83.3% 71.4% 58.7%

4.  取得した資格・
技術が活かせる
から

54.2% 41.1% 62.8% 0.0% 63.3% 54.3% 54.8% 45.7% 54.5% 55.4% 47.4% 83.3% 50.0% 52.4% 54.5%

5.  将来的に安定し
ているから 16.2% 17.9% 15.1% 0.0% 6.7% 28.6% 29.0% 5.7% 0.0% 19.6% 10.5% 0.0% 16.7% 14.3% 16.5%

6.  妥当な賃金等の
水準だから 4.2% 3.6% 4.7% 0.0% 3.3% 8.6% 6.5% 0.0% 0.0% 4.3% 5.3% 0.0% 0.0% 9.5% 3.3%

7.  労働時間、休日
等の条件に合う
から

4.2% 5.4% 3.5% 0.0% 6.7% 2.9% 6.5% 0.0% 9.1% 3.3% 7.9% 0.0% 0.0% 9.5% 3.3%

8.  福利厚生が充実
しているから 7.0% 7.1% 7.0% 0.0% 6.7% 14.3% 9.7% 0.0% 0.0% 6.5% 7.9% 0.0% 16.7% 9.5% 6.6%

9.  社会的に評価さ
れているから 5.6% 10.7% 2.3% 0.0% 6.7% 2.9% 6.5% 2.9% 18.2% 5.4% 7.9% 0.0% 0.0% 9.5% 5.0%

10.  福祉現場を身近に
感じる機会や状況
にあったから

31.0% 39.3% 25.6% 0.0% 40.0% 17.1% 22.6% 45.7% 27.3% 28.3% 34.2% 50.0% 33.3% 33.3% 30.6%

11.  家族や知人に勧
められたから 5.6% 10.7% 2.3% 0.0% 3.3% 11.4% 3.2% 5.7% 0.0% 3.3% 10.5% 16.7% 0.0% 4.8% 5.8%

12.  他に仕事が見つか
らなかったため 10.6% 16.1% 7.0% 0.0% 3.3% 8.6% 12.9% 20.0% 0.0% 10.9% 5.3% 50.0% 0.0% 4.8% 11.6%

13.  すぐに就職でき
ると思ったから 4.2% 1.8% 5.8% 0.0% 3.3% 2.9% 3.2% 5.7% 9.1% 4.3% 2.6% 16.7% 0.0% 0.0% 5.0%

14. その他 4.2% 1.8% 5.8% 0.0% 3.3% 0.0% 9.7% 2.9% 9.1% 4.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

母数 142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■　問１７（就職活動の問題について）（複数回答）

　・ 福祉施設への就職活動で問題だと感じることは何かについては、「希望する分野・職種の求人
が少ない」が３５．９％と最も多く、次いで「職務体制や労働条件がわかりにくい」３３．１％、「採
用条件が明確でない」２８．９％となっている。

1. 働きがいや魅力を感じる仕事だから
2. やりたい職種・仕事内容だから
3. 人や社会の役に立ちたいから

4. 取得した資格・技術が活かせるから
5. 将来的に安定しているから
6. 妥当な賃金等の水準だから

7. 労働時間、休日等の条件に合うから
8. 福利厚生が充実しているから 
9. 社会的に評価されているから

10. 福祉現場を身近に感じる機会や状況にあったから
11. 家族や知人に勧められたから

12. 他に仕事が見つからなかったため
13. すぐに就職できると思ったから

14. その他

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

54.9%
40.1%

60.6%
54.2%

16.2%
4.2%
4.2%
7.0%

31.0%
5.6%

5.6%

10.6%
4.2%
4.2%
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■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1.  どんな職場があ
るのか分かりに
くい

25 9 16 0 7 9 5 4 0 17 6 0 2 4 21

2.  仕事の内容がわ
かりにくい 35 10 25 0 6 13 9 6 1 26 7 1 1 3 32

3.  職務体制や労働
条件がわかりに
くい

47 17 30 0 13 11 13 8 2 26 17 3 1 7 40

4.  求人情報が入手
しにくい 17 6 11 0 5 3 5 4 0 9 5 1 2 2 15

5.  採用条件が明確
でない 41 20 21 0 14 8 7 9 3 29 10 1 1 8 33

6.  希望する分野・
職種の求人が少
ない

51 22 29 0 14 12 10 14 1 33 11 4 3 11 40

7.  未経験者だと就
職しにくい 33 16 17 0 5 9 5 12 2 23 8 2 0 5 28

8. 特にない 7 2 5 0 1 2 3 0 1 3 3 0 1 1 6

9. その他 27 13 14 0 2 7 7 7 4 18 5 3 1 1 26

283 115 168 0 67 74 64 64 14 184 72 15 12 42 241

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1.  どんな職場があ
るのか分かりに
くい

17.6% 16.1% 18.6% 0.0% 23.3% 25.7% 16.1% 11.4% 0.0% 18.5% 15.8% 0.0% 33.3% 19.0% 17.4%

2.  仕事の内容がわ
かりにくい 24.6% 17.9% 29.1% 0.0% 20.0% 37.1% 29.0% 17.1% 9.1% 28.3% 18.4% 16.7% 16.7% 14.3% 26.4%

3.  職務体制や労働
条件がわかりに
くい

33.1% 30.4% 34.9% 0.0% 43.3% 31.4% 41.9% 22.9% 18.2% 28.3% 44.7% 50.0% 16.7% 33.3% 33.1%

4.  求人情報が入手
しにくい 12.0% 10.7% 12.8% 0.0% 16.7% 8.6% 16.1% 11.4% 0.0% 9.8% 13.2% 16.7% 33.3% 9.5% 12.4%

5.  採用条件が明確
でない 28.9% 35.7% 24.4% 0.0% 46.7% 22.9% 22.6% 25.7% 27.3% 31.5% 26.3% 16.7% 16.7% 38.1% 27.3%

6.  希望する分野・
職種の求人が少
ない

35.9% 39.3% 33.7% 0.0% 46.7% 34.3% 32.3% 40.0% 9.1% 35.9% 28.9% 66.7% 50.0% 52.4% 33.1%

7.  未経験者だと就
職しにくい 23.2% 28.6% 19.8% 0.0% 16.7% 25.7% 16.1% 34.3% 18.2% 25.0% 21.1% 33.3% 0.0% 23.8% 23.1%

8. 特にない 4.9% 3.6% 5.8% 0.0% 3.3% 5.7% 9.7% 0.0% 9.1% 3.3% 7.9% 0.0% 16.7% 4.8% 5.0%

9. その他 19.0% 23.2% 16.3% 0.0% 6.7% 20.0% 22.6% 20.0% 36.4% 19.6% 13.2% 50.0% 16.7% 4.8% 21.5%

母数 142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

1. どんな職場があるのか分かりにくい
2. 仕事の内容がわかりにくい

3. 職務体制や労働条件がわかりにくい
4. 求人情報が入手しにくい
5. 採用条件が明確でない

6. 希望する分野・職種の求人が少ない
7. 未経験者だと就職しにくい

8. 特にない
9. その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

17.6%
24.6%

33.1%
12.0%

28.9%
35.9%

23.2%
4.9%

19.0%
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＜就職活動で問題だと感じることに対して、具体的な解決策や要望等について＞（自由記入）

代表的な意見を取りまとめると以下のとおり。

（１）求人情報に対する要望

　�・採用ニーズの把握と情報提供が必要。

　�・事業所のパンフレット、地図、写真等があれば判断しやすい。

　�・事業所のＵＲＬを掲載。

　�・比較検討できるように書き方の統一や必須項目などを明確化してほしい。

　�・もっと現場の様子を知ることができるような情報を入れてほしい。

　�・性別制限や年齢制限について、曖昧にせず希望をハッキリと記入すべき。

　�・職務内容についてもっと詳しく記載してほしい。

　�・経験、未経験を分けてほしい。

　�・求人情報に地図を入れてほしい。

　�・非常勤の場合、週何日、１日何時間程度を示してほしい。

　�・職場体験等の有無を掲載してほしい。

　�・諸手当など細かい要件を明確に表示してほしい。

　�・賃金については明確に表示してほしい。

　�・利用者に対する介護等の理念を明示してほしい。

　�・就業先が複数ある場合に就業先を明確にしてほしい。

　�・資格等について具体的に書いてほしい。

　�・採用情報をもっと詳しく書いてほしい。

（２）事業所に対する要望等

　�・入社後のことがわかるような情報提供をしてほしい。

　�・経営理念、経営方針、仕事への考え方など基本的なポリシーを募集要項に書いてほしい。

　�・即戦力だけでなく、じっくり育てていくことも考えてほしい。

　�・正規職員の採用をもっと増やしてほしい。

　�・非常勤でも将来的な正規職員への登用なども考えてほしい。

　�・職場の風土や雰囲気の改善に取り組んでほしい。

　�・履歴書等で資格だけで見るのではなく、面接で人間を見てほしい。

　�・施設ごとのホームページがあればよいと思う。

（３）就職支援についての要望等

　�・職業体験、見学会、体験実習等を増やしてほしい。

　�・合同説明会を増やしてほしい。

　�・未経験者でも就職できるようなサポートを拡充させてほしい。

　�・働きながら資格が取れる機関や施設を増やしてほしい。

　�・実習型の雇用制度を多く取り入れてほしい。
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■　問１８（仕事を選ぶ時に重視する点について）（複数回答）

　・ 福祉の仕事を選ぶ時、重視する点については、「通勤距離・通勤の便利さ」が７３．２％と最も多く、
次いで「雇用形態（正規職員・パート）」６６．９％、「賃金・賞与」６４．１％となっている。

　・ 学生では、「通勤距離・通勤の利便さ」、「雇用形態」、「職場の人間関係や雰囲気」、「勤務時間・
労働時間」、「職種、仕事の内容」について７割以上の方が重視している。

　・ 一般では、「通勤距離・通勤の利便さ」、「賃金・賞与」、「雇用形態」、「職場の人間関係や雰囲気」
について６割以上の方が重視している。

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. 賃金・賞与 91 34 57 0 22 25 22 18 4 61 23 2 5 13 78

2.  勤務日数・労働
時間 82 24 58 0 19 18 18 22 5 52 24 3 3 15 67

3. 休日・休暇 68 20 48 0 16 19 17 14 2 42 22 2 2 12 56

4.  通勤距離・通勤
の便利さ 104 38 66 0 24 22 21 29 8 71 24 5 4 17 87

5.  雇用形態（正規
職員、パート等） 95 36 59 0 26 23 18 22 6 59 25 6 5 17 78

6.  社会保険加入の
有無 73 31 42 0 11 21 16 21 4 45 19 6 3 6 67

7. 福利厚生 52 22 30 0 13 23 8 6 2 33 14 1 4 6 46

8.  職種、仕事の内容 79 26 53 0 19 19 18 16 7 50 21 4 4 15 64

9.  自分の適正や資格
が活かせること 78 31 47 0 16 20 18 18 6 49 21 4 4 11 67

10.  職場内研修体制
が整備されてい
ること

43 19 24 0 11 13 9 9 1 28 13 1 1 7 36

11.  昇進の見込みが
あること 18 10 8 0 4 7 5 2 0 9 7 1 1 4 14

12.  経営形態（社会福
祉法人、医療法人、
株式会社等）

28 12 16 0 5 9 8 5 1 17 7 2 2 1 27

13.  法人や事業所等の
理念や運営方針 33 14 19 0 6 9 9 9 0 19 10 2 2 3 30

14.  規模、安定性や
将来性 39 16 23 0 12 9 9 7 2 31 7 0 1 6 33

15. 知名度 6 4 2 0 3 2 1 0 0 3 2 0 1 1 5

16.  職場の人間関係
や雰囲気 90 32 58 0 24 15 21 24 6 59 23 5 3 16 74

17. 経営者の人柄 59 19 40 0 13 15 9 18 4 38 17 2 2 10 49

18. 労働組合の有無 10 5 5 0 3 3 1 2 1 8 1 0 1 2 8

19. その他 10 6 4 0 1 5 3 0 1 7 1 0 2 0 10

1,058 399 659 0 248 277 231 242 60 681 281 46 50 162 896
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■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. 賃金・賞与 64.1% 60.7% 66.3% 0.0% 73.3% 71.4% 71.0% 51.4% 36.4% 66.3% 60.5% 33.3% 83.3% 61.9% 64.5%

2.  勤務日数・労働
時間 57.7% 42.9% 67.4% 0.0% 63.3% 51.4% 58.1% 62.9% 45.5% 56.5% 63.2% 50.0% 50.0% 71.4% 55.4%

3. 休日・休暇 47.9% 35.7% 55.8% 0.0% 53.3% 54.3% 54.8% 40.0% 18.2% 45.7% 57.9% 33.3% 33.3% 57.1% 46.3%

4.  通勤距離・通勤
の便利さ 73.2% 67.9% 76.7% 0.0% 80.0% 62.9% 67.7% 82.9% 72.7% 77.2% 63.2% 83.3% 66.7% 81.0% 71.9%

5.  雇用形態（正規
職員、パート等） 66.9% 64.3% 68.6% 0.0% 86.7% 65.7% 58.1% 62.9% 54.5% 64.1% 65.8% 100.0% 83.3% 81.0% 64.5%

6.  社会保険加入の
有無 51.4% 55.4% 48.8% 0.0% 36.7% 60.0% 51.6% 60.0% 36.4% 48.9% 50.0% 100.0% 50.0% 28.6% 55.4%

7. 福利厚生 36.6% 39.3% 34.9% 0.0% 43.3% 65.7% 25.8% 17.1% 18.2% 35.9% 36.8% 16.7% 66.7% 28.6% 38.0%

8.  職種、仕事の内容 55.6% 46.4% 61.6% 0.0% 63.3% 54.3% 58.1% 45.7% 63.6% 54.3% 55.3% 66.7% 66.7% 71.4% 52.9%

9.  自分の適正や資格
が活かせること 54.9% 55.4% 54.7% 0.0% 53.3% 57.1% 58.1% 51.4% 54.5% 53.3% 55.3% 66.7% 66.7% 52.4% 55.4%

10.  職場内研修体制
が整備されてい
ること

30.3% 33.9% 27.9% 0.0% 36.7% 37.1% 29.0% 25.7% 9.1% 30.4% 34.2% 16.7% 16.7% 33.3% 29.8%

11.  昇進の見込みが
あること 12.7% 17.9% 9.3% 0.0% 13.3% 20.0% 16.1% 5.7% 0.0% 9.8% 18.4% 16.7% 16.7% 19.0% 11.6%

12.  経営形態（社会福
祉法人、医療法人、
株式会社等）

19.7% 21.4% 18.6% 0.0% 16.7% 25.7% 25.8% 14.3% 9.1% 18.5% 18.4% 33.3% 33.3% 4.8% 22.3%

13.  法人や事業所等の
理念や運営方針 23.2% 25.0% 22.1% 0.0% 20.0% 25.7% 29.0% 25.7% 0.0% 20.7% 26.3% 33.3% 33.3% 14.3% 24.8%

14.  規模、安定性や
将来性 27.5% 28.6% 26.7% 0.0% 40.0% 25.7% 29.0% 20.0% 18.2% 33.7% 18.4% 0.0% 16.7% 28.6% 27.3%

15. 知名度 4.2% 7.1% 2.3% 0.0% 10.0% 5.7% 3.2% 0.0% 0.0% 3.3% 5.3% 0.0% 16.7% 4.8% 4.1%

16.  職場の人間関係
や雰囲気 63.4% 57.1% 67.4% 0.0% 80.0% 42.9% 67.7% 68.6% 54.5% 64.1% 60.5% 83.3% 50.0% 76.2% 61.2%

17. 経営者の人柄 41.5% 33.9% 46.5% 0.0% 43.3% 42.9% 29.0% 51.4% 36.4% 41.3% 44.7% 33.3% 33.3% 47.6% 40.5%

18. 労働組合の有無 7.0% 8.9% 5.8% 0.0% 10.0% 8.6% 3.2% 5.7% 9.1% 8.7% 2.6% 0.0% 16.7% 9.5% 6.6%

19. その他 7.0% 10.7% 4.7% 0.0% 3.3% 14.3% 9.7% 0.0% 9.1% 7.6% 2.6% 0.0% 33.3% 0.0% 8.3%

母数 142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

1. 賃金・賞与
2. 勤務日数・労働時間

3. 休日・休暇
4. 通勤距離・通勤の便利さ

5. 雇用形態（正規職員、パート等）
6. 社会保険加入の有無

7. 福利厚生
8. 職種、仕事の内容

9. 自分の適正や資格が活かせること
10. 職場内研修体制が整備されていること

11. 昇進の見込みがあること
12. 経営形態（社会福祉法人、医療法人、株式会社等）

13. 法人や事業所等の理念や運営方針
14. 規模、安定性や将来性

15. 知名度
16. 職場の人間関係や雰囲気

17. 経営者の人柄
18. 労働組合の有無

19. その他

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

64.1%
57.7%

47.9%

73.2%
66.9%

51.4%
36.6%

55.6%
54.9%

30.3%
12.7%

19.7%
23.2%

27.5%
4.2%

63.4%
41.5%

7.0%
7.0%

− 36 −



■　問１９（仕事をいつまで続けたいかについて）（複数回答）

　・ 福祉の仕事をいつまで続けたいかについては、「体力の続く限り」が３８．７％と最も多く、次い
で「定年退職まで」３２．４％、「家庭（結婚や出産、配偶者の転勤等）の事情が許す限り」１６．２％
となっている。

　・ 男性では、半数近い方が「定年退職まで」続けたいと回答している。
　・ 学生では、「家庭（結婚や出産、配偶者の転勤）の事情が許す限り」と回答した方が５２．４％と最

も多くなっている。
　・ 年齢別には、「体力の続く限り」を回答している方は、年齢とともに多くなっている。

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. 定年退職まで 46 27 19 0 12 14 11 8 1 25 13 3 5 7 39

2. 契約期間満了まで 2 1 1 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 2

3.  家庭（結婚や出産、
配偶者の転勤）の
事情が許す限り

23 1 22 0 13 4 5 1 0 16 6 0 1 11 12

4.  子どもが学校を卒
業、成人するまで 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1

5.  他の希望の仕事
が見つかるまで 4 0 4 0 0 1 2 1 0 3 1 0 0 0 4

6. 体力の続く限り 55 21 34 0 4 8 13 21 9 38 15 2 0 2 53

7. 考えたことはない 13 5 8 0 2 7 2 2 0 10 3 0 0 1 12

8. その他 8 4 4 0 0 2 3 1 2 6 1 1 0 0 8

152 59 93 0 31 37 36 36 12 100 40 6 6 21 131

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. 定年退職まで 32.4% 48.2% 22.1% 0.0% 40.0% 40.0% 35.5% 22.9% 9.1% 27.2% 34.2% 50.0% 83.3% 33.3% 32.2%

2. 契約期間満了まで 1.4% 1.8% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 1.1% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

3.  家庭（結婚や出産、
配偶者の転勤）の
事情が許す限り

16.2% 1.8% 25.6% 0.0% 43.3% 11.4% 16.1% 2.9% 0.0% 17.4% 15.8% 0.0% 16.7% 52.4% 9.9%

4.  子どもが学校を卒
業、成人するまで 0.7% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

5.  他の希望の仕事
が見つかるまで 2.8% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 2.9% 6.5% 2.9% 0.0% 3.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

6. 体力の続く限り 38.7% 37.5% 39.5% 0.0% 13.3% 22.9% 41.9% 60.0% 81.8% 41.3% 39.5% 33.3% 0.0% 9.5% 43.8%

7. 考えたことはない 9.2% 8.9% 9.3% 0.0% 6.7% 20.0% 6.5% 5.7% 0.0% 10.9% 7.9% 0.0% 0.0% 4.8% 9.9%

8. その他 5.6% 7.1% 4.7% 0.0% 0.0% 5.7% 9.7% 2.9% 18.2% 6.5% 2.6% 16.7% 0.0% 0.0% 6.6%

母数 142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

1. 定年退職まで
2. 契約期間満了まで

3. 家庭（結婚や出産、配偶者の転勤）の事情が許す限り
4. 子どもが学校を卒業、成人するまで
5. 他の希望の仕事が見つかるまで

6. 体力の続く限り
7. 考えたことはない

8. その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

32.4%
1.4%

0.7%
16.2%

2.8%
38.7%

9.2%
5.6%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

1. 定年退職まで
3. 家庭の事情が許す限り

2. 契約期間満了まで
4. 子どもが学校を卒業、成人するまで
6. 体力の続く限り

7. 考えたことはない 8. その他
5. 他の希望の仕事が見つかるまで

4646 22 2323 11 44 5555 1313 88

2727 11 1100 2121 55 44
1919 11 2222 11 44 3434 88 44

1212 00 1313 00 44 22 00
1414 00 44 11 11 88 77 22

1111 00 55 00 22 1313 22 33
88 22 11 00 11 2121 22 11

11 00 99 00 22

2525 11 1616 11 33 3838 1010 66
1313 11 66 0011 1515 33 11

33 00 22 00 11
55 00 11 00

77 00 1111 00 22 11 00
3939 22 1212 44 5353 1212 8811
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Ⅳ　岡山県福祉人材センターについて

■　問２０（福祉人材センターを知ったきっかけについて）（複数回答）

　・ 岡山県福祉人材センターを知ったきっかけについては、「ハローワーク」が２９．６％と最も多く、
次いで「友人・知人」２７．５％、「学校」２３．２％となっている。

　・ 学生では、「学校」が最も多く、次いで「友人・知人」「インターネット」となっている。
　・ 一般では、「ハローワーク」が最も多く、次いで「友人・知人」「県内市町村社協」「学校」となっている。

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. 家族・親族 10 7 3 0 6 1 1 2 0 8 1 1 0 1 9

2. 友人・知人 39 14 25 0 8 8 7 13 3 26 10 0 3 7 32

3. 学校 33 11 22 0 18 10 2 1 2 19 9 2 3 14 19

4. ハローワーク 42 24 18 0 4 9 13 14 2 24 15 3 0 0 42

5. ナースセンター 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1

6.  県内の市町村社
会福祉協議会 19 8 11 0 0 4 8 4 3 13 6 0 0 0 19

7. 県庁、市町村役場 3 1 2 0 1 0 0 1 1 1 2 0 0 0 3

8.  他都道府県の福祉
人材センター・バ
ンク等

5 3 2 0 0 1 2 2 0 3 1 0 1 1 4

9. 岡山駅広告 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1

10. 新聞広告 5 2 3 0 0 0 2 1 2 3 0 2 0 0 5

11. バスの車内放送 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1

12.  岡山県社会福祉
協議会の広報誌 9 3 6 0 0 1 6 1 1 6 3 0 0 0 9

13. インターネット 14 5 9 0 5 6 2 1 0 11 2 0 1 4 10

14. その他 20 9 11 0 3 5 4 5 3 15 2 2 1 2 18

202 88 114 0 45 47 47 46 17 132 51 10 9 29 173

○�　福祉人材センターを知ったきっかけは、「学校」、「ハローワーク」、「友人・知人から」、「県内

市町村社協」が上位となっている。

○�　福祉人材センターの利用頻度は、「３～４ヶ月に１回程度（登録更新時の連絡含む）」が最も多

く「登録したときだけ」という回答も上位となっている。

○�　「福祉のお仕事」情報システム（モバイル版も含む）の利用頻度は、「月に１～２回程度」が最

も多く、「週に１～２回」「２日に１回または、ほぼ毎日」と回答した方も複数あり、比較的利用

頻度は高い状況となっている。

○�　福祉人材センターの利用に関する項目別の満足度については、全般的に、プラス回答の方（「満

足」「やや満足」）が少なく、マイナス回答の方（「やや不満」「不満」）が多く、満足度の低い結果

となっている。

○�　特に、満足度の低い項目について、「求人情報誌（月１回発行）の提供」は、回答者の８割近い

方がマイナス回答（「やや不満」「不満」）をしている。また、「イベント等のチラシや案内」につ

いても回答者の７割近い方がマイナス回答（「やや不満」「不満」）をしている。
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■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1. 家族・親族 7.0% 12.5% 3.5% 0.0% 20.0% 2.9% 2.9% 5.7% 0.0% 8.7% 2.6% 16.7% 0.0% 4.8% 7.4%

2. 友人・知人 27.5% 25.0% 29.1% 0.0% 26.7% 22.9% 20.0% 37.1% 27.3% 28.3% 26.3% 0.0% 50.0% 33.3% 26.4%

3. 学校 23.2% 19.6% 25.6% 0.0% 60.0% 28.6% 5.7% 2.9% 18.2% 20.7% 23.7% 33.3% 50.0% 66.7% 15.7%

4. ハローワーク 29.6% 42.9% 20.9% 0.0% 13.3% 25.7% 37.1% 40.0% 18.2% 26.1% 39.5% 50.0% 0.0% 0.0% 34.7%

5. ナースセンター 0.7% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

6.  県内の市町村社
会福祉協議会 13.4% 14.3% 12.8% 0.0% 0.0% 11.4% 22.9% 11.4% 27.3% 14.1% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 15.7%

7. 県庁、市町村役場 2.1% 1.8% 2.3% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 2.9% 9.1% 1.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

8.  他都道府県の福祉
人材センター・バ
ンク等

3.5% 5.4% 2.3% 0.0% 0.0% 2.9% 5.7% 5.7% 0.0% 3.3% 2.6% 0.0% 16.7% 4.8% 3.3%

9. 岡山駅広告 0.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

10. 新聞広告 3.5% 3.6% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 2.9% 18.2% 3.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 4.1%

11. バスの車内放送 0.7% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

12.  岡山県社会福祉
協議会の広報誌 6.3% 5.4% 7.0% 0.0% 0.0% 2.9% 17.1% 2.9% 9.1% 6.5% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%

13. インターネット 9.9% 8.9% 10.5% 0.0% 16.7% 17.1% 5.7% 2.9% 0.0% 12.0% 5.3% 0.0% 16.7% 19.0% 8.3%

14. その他 14.1% 16.1% 12.8% 0.0% 10.0% 14.3% 11.4% 14.3% 27.3% 16.3% 5.3% 33.3% 16.7% 9.5% 14.9%

母数 142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■　問２１（福祉人材センターの利用頻度（電話連絡等を含む）について）

　・ 福祉人材センターの利用頻度（電話連絡等を含む）については、「３～４ヶ月に１回程度（登録
更新時の連絡含む）」が５０．７％と最も多く、次いで「月に１～２回程度」２１．８％となっている。

　・ 比較的に利用頻度の低い「３～４ヶ月に１回程度（登録更新時の連絡含む）」「登録したときだけ」
を合わせると６割を超えている。

1. 家族・親族
2. 友人・知人

3. 学校
4. ハローワーク
5. ナースセンター

6. 県内の市町村社会福祉協議会
7. 県庁、市町村役場

8. 他都道府県の福祉人材センター・バンク等
9. 岡山駅広告
10. 新聞広告

11. バスの車内放送
12. 岡山県社会福祉協議会の広報誌

13. インターネット
14. その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%
7.0%

27.5%
23.2%

29.6%
0.7%

13.4%
2.1%
3.5%

3.5%
0.7%

0.7%

6.3%
9.9%

14.1%
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■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1.  2日に1回または、
ほぼ毎日 2 2 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 2

2. 週に1～2回程度 3 3 0 0 1 1 0 1 0 2 0 0 1 1 2

3. 月に1～2回程度 31 17 14 0 1 9 10 8 3 17 12 1 1 2 29

4.  3～4ヶ月に1回程
度（登録更新時
の連絡含む）

72 26 46 0 19 15 16 19 3 48 19 3 2 13 59

5. 登録したときだけ 23 3 20 0 6 6 3 6 2 17 5 0 1 4 19

6. その他 11 5 6 0 3 2 2 1 3 7 1 2 1 1 10

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1.  2日に1回または、
ほぼ毎日 1.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

2. 週に1～2回程度 2.1% 5.4% 0.0% 0.0% 3.3% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 16.7% 4.8% 1.7%

3. 月に1～2回程度 21.8% 30.4% 16.3% 0.0% 3.3% 25.7% 32.3% 22.9% 27.3% 18.5% 31.6% 16.7% 16.7% 9.5% 24.0%

4.  3～4ヶ月に1回程
度（登録更新時
の連絡含む）

50.7% 46.4% 53.5% 0.0% 63.3% 42.9% 51.6% 54.3% 27.3% 52.2% 50.0% 50.0% 33.3% 61.9% 48.8%

5. 登録したときだけ 16.2% 5.4% 23.3% 0.0% 20.0% 17.1% 9.7% 17.1% 18.2% 18.5% 13.2% 0.0% 16.7% 19.0% 15.7%

6. その他 7.7% 8.9% 7.0% 0.0% 10.0% 5.7% 6.5% 2.9% 27.3% 7.6% 2.6% 33.3% 16.7% 4.8% 8.3%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1. 2日に1回または、ほぼ毎日

2. 週に1～2回程度

3. 月に1～2回程度

4. 3～4ヶ月に１回程度（登録更新時の連絡含む）

5. 登録したときだけ

6. その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

1.4%

2.1%

21.8%

50.7%

16.2%

7.7%
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■　問２２（『福祉のお仕事』情報システム（モバイル版も含む）の利用頻度について）

　・ 『福祉のお仕事』情報システム（モバイル版も含む）の利用頻度については、「月に１～２回程度」
が２８．９％と最も多く、次いで「（インターネット環境はあるが）見たことがない」１４．１％、「３
～４ヶ月に１回程度」１３．４％となっている。

　・学生では、「月に１～２回程度」が５２．５％と最も多くなっており、利用頻度は多くなっている。
　・ ４０歳以上～４９歳、５０歳以上～５９歳では、「（ネット環境はあるが）見たことがない」、「（ネット環

境がないため）見たことがない」について３割～４割程いる。

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1.  2日に1回または、
ほぼ毎日 9 6 3 0 4 2 1 2 0 8 0 0 1 2 7

2. 週に1～2回程度 17 7 10 0 2 5 6 4 0 10 4 1 2 3 14

3. 月に1～2回程度 41 18 23 0 15 12 4 4 6 27 12 1 1 11 30

4. 3～4ヶ月に1回程度 19 8 11 0 4 6 3 5 1 14 2 3 0 2 17

5.  （インターネッ
ト環境はあるが）
見たことがない

20 6 14 0 3 2 5 10 0 15 5 0 0 1 19

6.  （インターネット
環境がないため）
見たことがない

12 3 9 0 0 3 4 4 1 6 5 0 1 0 12

7. 知らなかった 14 6 8 0 0 3 5 4 2 5 8 1 0 1 13

8. その他 10 2 8 0 2 2 3 2 1 7 2 0 1 1 9

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

6. その他
1. 2 日に 1回または、ほぼ毎日 2. 週に 1～2回程度
4. 3～4 ヶ月に 1回程度 5. 登録したときだけ

3. 月に 1～2回程度

22 33 3131 7272 2323 1111

22 33 1717 2626 33 55
00 1414 4646 2020 66

00 11 11 1919 66 33
22 11 99 1515 66 22

00 1010 1616 33 22
00 11 88 1919 66 11
00 33 33 22 33

11 22 1717 4848 1717 77
11 00 1212 1919 55 11
00 11 33 00 22
00 11 11 22 11 11

00 11 22 1313 44 11
2222 2929 5959 1919 1010
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■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

1.  2日に1回または、
ほぼ毎日 6.3% 10.7% 3.5% 0.0% 13.3% 5.7% 3.2% 5.7% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 16.7% 9.5% 5.8%

2. 週に1～2回程度 12.0% 12.5% 11.6% 0.0% 6.7% 14.3% 19.4% 11.4% 0.0% 10.9% 10.5% 16.7% 33.3% 14.3% 11.6%

3. 月に1～2回程度 28.9% 32.1% 26.7% 0.0% 50.0% 34.3% 12.9% 11.4% 54.5% 29.3% 31.6% 16.7% 16.7% 52.4% 24.8%

4. 3～4ヶ月に1回程度 13.4% 14.3% 12.8% 0.0% 13.3% 17.1% 9.7% 14.3% 9.1% 15.2% 5.3% 50.0% 0.0% 9.5% 14.0%

5.  （インターネッ
ト環境はあるが）
見たことがない

14.1% 10.7% 16.3% 0.0% 10.0% 5.7% 16.1% 28.6% 0.0% 16.3% 13.2% 0.0% 0.0% 4.8% 15.7%

6.  （インターネット
環境がないため）
見たことがない

8.5% 5.4% 10.5% 0.0% 0.0% 8.6% 12.9% 11.4% 9.1% 6.5% 13.2% 0.0% 16.7% 0.0% 9.9%

7. 知らなかった 9.9% 10.7% 9.3% 0.0% 0.0% 8.6% 16.1% 11.4% 18.2% 5.4% 21.1% 16.7% 0.0% 4.8% 10.7%

8. その他 7.0% 3.6% 9.3% 0.0% 6.7% 5.7% 9.7% 5.7% 9.1% 7.6% 5.3% 0.0% 16.7% 4.8% 7.4%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1. 2日に1回または、ほぼ毎日
2. 週に1～2回程度
3. 月に1～2回程度

4. 3～4ヶ月に1回程度
5. （インターネット環境はあるが）見たことがない
6. （インターネット環境がないため）見たことがない

7. 知らなかった
8. その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

6.3%
12.0%

13.4%
28.9%

14.1%
8.5%
9.9%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

8. その他
6. （インターネット環境がないため）見たことがない

2. 週に 1～2回程度
4. 3～4 ヶ月に 1回程度

7. 知らなかった

1. 2 日に 1回または、ほぼ毎日

5. （インターネット環境はあるが）見たことがない
3. 月に 1～2回程度

99 1717 4141 1919 2020 1212 1414 1010

66 77 1818 88 66 33 66 22
33 1010 2323 1111 1414 99 88 88

44 22 1515 44 33 00 22
22 55 1212 66 22 33 33 22
11 66 44 33 55 44 55 33
22 44 44 55 1010 44 44 22

00 66 11 00 11 22 11

88 1010 2727 1414 1515 66 55 77
00 44 1212 22 55 55 88 22
00 11 11 33 00 11 00

11 22 11 00 11 00 11

22 33 1111 22 11 00 11 11
77 1414 3030 1717 1919 1212 1313 99
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■　問２３（福祉人材センターの利用について）

　・ 全般的に「満足」「やや満足」と回答した方が少なく、逆に「やや不満」「不満」と回答した方
が多く、満足度の低い結果となっている。

　・ 特にマイナス回答（「やや不満」「不満」の合計）が多くなっている項目は、「求人情報誌（月１
回発行）の提供」で７８％、「イベント等のチラシや案内」で７０％と非常に多くなっている。

項目
満足 やや満足 どちらとも

いえない やや不満 不満 無回答 計 
無回答除く

100点 75点 50点 25点 0点 −

【求人情報の量】 4 21 35 50 24 8 134 

【求人の質や求人情報の正確さ】 9 13 51 47 14 8 134 

【就職・資格取得方法等の相談対応】 4 14 58 34 20 12 130 

【就職・資格取得関連ガイドブックの提供】 5 10 45 53 17 12 130 

【インターネットの情報提供】 4 8 53 43 18 16 126 

【来所者用求人検索システム】 4 9 62 30 19 18 124 

【求人情報誌（月1回発行）の提供】 6 9 14 39 66 8 134 

【イベント等のチラシや案内】 2 6 32 54 39 9 133 

【イベントや講座等の実施】 5 14 39 47 26 11 131 

項目 満足 やや満足 どちらとも
いえない やや不満 不満 無回答 計

【求人情報の量】 3% 16% 26% 37% 18% 6% 100%

【求人の質や求人情報の正確さ】 7% 10% 38% 35% 10% 6% 100%

【就職・資格取得方法等の相談対応】 3% 11% 45% 26% 15% 9% 100%

【就職・資格取得関連ガイドブックの提供】 4% 8% 35% 41% 13% 9% 100%

【インターネットの情報提供】 3% 6% 42% 34% 14% 13% 100%

【来所者用求人検索システム】 3% 7% 50% 24% 15% 15% 100%

【求人情報誌（月1回発行）の提供】 4% 7% 10% 29% 49% 6% 100%

【イベント等のチラシや案内】 2% 5% 24% 41% 29% 7% 100%

【イベントや講座等の実施】 4% 11% 30% 36% 20% 8% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【求人情報の量】

【求人の質や求人情報の正確さ】

【就職・資格取得方法等の相談対応】

【就職・資格取得関連ガイドブックの提供】

【インターネットの情報提供】

【来所者用求人検索システム】

【求人情報誌（月 1回発行）の提供】

【イベント等のチラシや案内】

【イベントや講座等の実施】

　

満足 やや満足 やや不満 不満どちらともいえない 無回答

3%3% 16%16% 26%26% 37%37% 18%18% 6%6%

7%7% 10%10% 38%38% 35%35% 10%10% 6%6%

3%3% 11%11% 45%45% 26%26% 15%15% 9%9%

4%4% 8%8% 35%35% 41%41% 13%13% 9%9%

3%3% 6%6% 42%42% 34%34% 14%14% 13%13%

3%3% 7%7% 50%50% 24%24% 15%15% 15%15%

4%4% 7%7% 10%10% 29%29% 49%49% 6%6%

2%2% 5%5% 24%24% 41%41% 29%29% 7%7%

4%4% 11%11% 30%30% 36%36% 20%20% 8%8%
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①求人情報の質について

　・ 求人情報の量については、プラス回答１７．６％（「満足」２．８％、「やや満足」１４．８％）に対して、
マイナス回答５２．１％（「やや不満」３５．２％、「不満」１６．９％）で満足度が低くなっている。

【求人情報の量】

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 4 4 0 0 1 1 1 0 1 2 0 1 1 0 4

やや満足 21 9 12 0 5 5 4 6 1 17 2 2 0 1 20

どちらともいえない 35 16 19 0 6 11 6 10 2 22 10 2 1 6 29

やや不満 50 15 35 0 9 11 13 13 4 31 15 1 3 8 42

不満 24 10 14 0 7 5 6 4 2 14 9 0 1 5 19

無回答 8 2 6 0 2 2 1 2 1 6 2 0 0 1 7

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 2.8% 7.1% 0.0% 0.0% 3.3% 2.9% 3.2% 0.0% 9.1% 2.2% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 3.3%

やや満足 14.8% 16.1% 14.0% 0.0% 16.7% 14.3% 12.9% 17.1% 9.1% 18.5% 5.3% 33.3% 0.0% 4.8% 16.5%

どちらともいえない 24.6% 28.6% 22.1% 0.0% 20.0% 31.4% 19.4% 28.6% 18.2% 23.9% 26.3% 33.3% 16.7% 28.6% 24.0%

やや不満 35.2% 26.8% 40.7% 0.0% 30.0% 31.4% 41.9% 37.1% 36.4% 33.7% 39.5% 16.7% 50.0% 38.1% 34.7%

不満 16.9% 17.9% 16.3% 0.0% 23.3% 14.3% 19.4% 11.4% 18.2% 15.2% 23.7% 0.0% 16.7% 23.8% 15.7%

無回答 5.6% 3.6% 7.0% 0.0% 6.7% 5.7% 3.2% 5.7% 9.1% 6.5% 5.3% 0.0% 0.0% 4.8% 5.8%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

満足 やや満足 やや不満 不満どちらともいえない 無回答

44 2121 3535 5050 2424 88

44 99 1616 1515 1010 22
00 1212 1919 3535 1414 66

11 55 66 99 77 22
11 55 1111 1111 55 22
11 44 66 1313 66 11
00 66 1010 1313 44 22

11 11 22 44 22 11

22 1717 2222 3131 1414 66
00 22 1010 1515 99 22

11 22 22 11 00
11 00 11 33 11 00

00 11 66 88 55 11
44 2020 2929 4242 1919 77
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②求人情報の質や正確さ

　・ 求人情報の質や正確さについては、プラス回答１５．５％（「満足」６．３％、「やや満足」９．２％）に
対して、マイナス回答４３％（「やや不満」３３．１％、「不満」９．９％）で満足度が低くなっている。

　・学生において、「やや不満」５２．４％と多くなっている

【求人の質や求人情報の正確さ】

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 9 5 4 0 2 2 1 3 1 6 1 1 1 0 9

やや満足 13 7 6 0 3 4 3 2 1 12 1 0 0 1 12

どちらともいえない 51 21 30 0 8 11 11 18 3 28 18 4 1 7 44

やや不満 47 16 31 0 13 13 10 8 3 32 11 1 3 11 36

不満 14 5 9 0 2 3 5 2 2 8 5 0 1 1 13

無回答 8 2 6 0 2 2 1 2 1 6 2 0 0 1 7

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 6.3% 8.9% 4.7% 0.0% 6.7% 5.7% 3.2% 8.6% 9.1% 6.5% 2.6% 16.7% 16.7% 0.0% 7.4%

やや満足 9.2% 12.5% 7.0% 0.0% 10.0% 11.4% 9.7% 5.7% 9.1% 13.0% 2.6% 0.0% 0.0% 4.8% 9.9%

どちらともいえない 35.9% 37.5% 34.9% 0.0% 26.7% 31.4% 35.5% 51.4% 27.3% 30.4% 47.4% 66.7% 16.7% 33.3% 36.4%

やや不満 33.1% 28.6% 36.0% 0.0% 43.3% 37.1% 32.3% 22.9% 27.3% 34.8% 28.9% 16.7% 50.0% 52.4% 29.8%

不満 9.9% 8.9% 10.5% 0.0% 6.7% 8.6% 16.1% 5.7% 18.2% 8.7% 13.2% 0.0% 16.7% 4.8% 10.7%

無回答 5.6% 3.6% 7.0% 0.0% 6.7% 5.7% 3.2% 5.7% 9.1% 6.5% 5.3% 0.0% 0.0% 4.8% 5.8%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

満足 やや満足 やや不満 不満どちらともいえない 無回答

99 1313 5151 4747 1414 88

55 77 2121 1616 55 22
44 66 3030 3131 99 66

22 33 88 1313 22 22
22 44 1111 1313 33 22
11 33 1111 1010 55 11
33 22 1818 88 22 22
11 11 33 33 22 11

66 1212 2828 3232 88 66
11 11 1818 1111 55 22

11 00 44 11 00
11 00 11 33 11 00

00 11 77 1111 11 11
99 1212 4444 3636 1313 77
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③就職・資格取得方法等の相談対応

　・ 就職・資格取得方法等の相談対応については、プラス回答１２．７％（「満足」２．８％、「やや満足」
９．９％）に対して、マイナス回答３８％（「やや不満」２３．９％、「不満」１４．１％）で満足度が低くなっ
ている。

【就職・資格取得方法等の相談対応】

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 4 4 0 0 0 1 1 1 1 2 0 1 1 0 4

やや満足 14 9 5 0 4 4 2 4 0 12 1 1 0 2 12

どちらともいえない 58 22 36 0 11 12 15 15 5 39 14 4 1 9 49

やや不満 34 13 21 0 6 9 8 9 2 18 15 0 1 4 30

不満 20 6 14 0 6 6 2 4 2 13 4 0 3 4 16

無回答 12 2 10 0 3 3 3 2 1 8 4 0 0 2 10

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 2.8% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 3.2% 2.9% 9.1% 2.2% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 3.3%

やや満足 9.9% 16.1% 5.8% 0.0% 13.3% 11.4% 6.5% 11.4% 0.0% 13.0% 2.6% 16.7% 0.0% 9.5% 9.9%

どちらともいえない 40.8% 39.3% 41.9% 0.0% 36.7% 34.3% 48.4% 42.9% 45.5% 42.4% 36.8% 66.7% 16.7% 42.9% 40.5%

やや不満 23.9% 23.2% 24.4% 0.0% 20.0% 25.7% 25.8% 25.7% 18.2% 19.6% 39.5% 0.0% 16.7% 19.0% 24.8%

不満 14.1% 10.7% 16.3% 0.0% 20.0% 17.1% 6.5% 11.4% 18.2% 14.1% 10.5% 0.0% 50.0% 19.0% 13.2%

無回答 8.5% 3.6% 11.6% 0.0% 10.0% 8.6% 9.7% 5.7% 9.1% 8.7% 10.5% 0.0% 0.0% 9.5% 8.3%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

満足 やや満足 やや不満 不満どちらともいえない 無回答

44 1414 5858 3434 2020 1212

44 99 2222 1313 66 22
00 55 3636 2121 1414 1010

00 44 1111 66 66 33
11 44 1212 99 66 33
11 22 1515 88 22 33
11 44 1515 99 44 22
11 00 55 22 22 11

22 1212 3939 1818 1313 88
00 11 1414 1515 44 44

11 11 44 00
11 00 11 11 33 00

00 22 99 44 44 22
44 1212 4949 3030 1616 1010
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④就職・資格取得関連ガイドブックの提供

　・ 就職・資格取得関連ガイドブックの提供については、プラス回答１０．５％（「満足」３．５％、「や
や満足」７．０％）に対して、マイナス回答４９．３％（「やや不満」３７．３％、「不満」１２．０％）で満足
度が低くなっている。

　・ 学生において、マイナス回答が６６．６％（「やや不満」４７．６％、「不満」１９．０％）と多くなってい
る

【就職・資格取得関連ガイドブックの提供】

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 5 4 1 0 0 1 1 2 1 3 1 0 1 0 5

やや満足 10 6 4 0 3 4 1 2 0 8 1 0 1 1 9

どちらともいえない 45 18 27 0 7 11 11 12 4 33 9 3 0 5 40

やや不満 53 22 31 0 12 12 12 14 3 26 21 3 3 10 43

不満 17 4 13 0 6 4 2 3 2 14 2 0 1 4 13

無回答 12 2 10 0 2 3 4 2 1 8 4 0 0 1 11

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 3.5% 7.1% 1.2% 0.0% 0.0% 2.9% 3.2% 5.7% 9.1% 3.3% 2.6% 0.0% 16.7% 0.0% 4.1%

やや満足 7.0% 10.7% 4.7% 0.0% 10.0% 11.4% 3.2% 5.7% 0.0% 8.7% 2.6% 0.0% 16.7% 4.8% 7.4%

どちらともいえない 31.7% 32.1% 31.4% 0.0% 23.3% 31.4% 35.5% 34.3% 36.4% 35.9% 23.7% 50.0% 0.0% 23.8% 33.1%

やや不満 37.3% 39.3% 36.0% 0.0% 40.0% 34.3% 38.7% 40.0% 27.3% 28.3% 55.3% 50.0% 50.0% 47.6% 35.5%

不満 12.0% 7.1% 15.1% 0.0% 20.0% 11.4% 6.5% 8.6% 18.2% 15.2% 5.3% 0.0% 16.7% 19.0% 10.7%

無回答 8.5% 3.6% 11.6% 0.0% 6.7% 8.6% 12.9% 5.7% 9.1% 8.7% 10.5% 0.0% 0.0% 4.8% 9.1%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

満足 やや満足 やや不満 不満どちらともいえない 無回答

55 1010 4545 5353 1717 1212

44 66 1818 2222 44 22
11 44 2727 3131 1313 1010

00 33 77 1212 66 22
11 44 1111 1212 44 33
11 11 1111 1212 22 44
22 22 1212 1414 33 22
11 00 44 33 22 11

33 88 3333 2626 1414 88
11 11 99 2121 22 44
00 33 33 00

11 11 00 33 11 00

00 11 55 1010 44 11
55 99 4040 4343 1313 1111
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⑤インターネットの情報提供

　・ インターネットの情報提供については、プラス回答８．４％（「満足」２．８％、「やや満足」５．６％）
に対して、マイナス回答４３％（「やや不満」３０．３％、「不満」１２．７％）で満足度が低くなっている。

　・ 学生において、マイナス回答が７１．５％（「やや不満」２８．６％、「不満」４２．９％）と多くなっている。

【インターネットの情報提供】

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 4 4 0 0 1 1 1 0 1 2 0 0 2 0 4

やや満足 8 6 2 0 3 1 2 2 0 7 1 0 0 0 8

どちらともいえない 53 19 34 0 6 13 11 18 5 33 15 3 2 5 48

やや不満 43 18 25 0 9 14 9 10 1 26 13 3 1 6 37

不満 18 5 13 0 9 4 4 0 1 14 3 0 1 9 9

無回答 16 4 12 0 2 2 4 5 3 10 6 0 0 1 15

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 2.8% 7.1% 0.0% 0.0% 3.3% 2.9% 3.2% 0.0% 9.1% 2.2% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 3.3%

やや満足 5.6% 10.7% 2.3% 0.0% 10.0% 2.9% 6.5% 5.7% 0.0% 7.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%

どちらともいえない 37.3% 33.9% 39.5% 0.0% 20.0% 37.1% 35.5% 51.4% 45.5% 35.9% 39.5% 50.0% 33.3% 23.8% 39.7%

やや不満 30.3% 32.1% 29.1% 0.0% 30.0% 40.0% 29.0% 28.6% 9.1% 28.3% 34.2% 50.0% 16.7% 28.6% 30.6%

不満 12.7% 8.9% 15.1% 0.0% 30.0% 11.4% 12.9% 0.0% 9.1% 15.2% 7.9% 0.0% 16.7% 42.9% 7.4%

無回答 11.3% 7.1% 14.0% 0.0% 6.7% 5.7% 12.9% 14.3% 27.3% 10.9% 15.8% 0.0% 0.0% 4.8% 12.4%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

満足 やや満足 やや不満 不満どちらともいえない 無回答

44 88 5353 4343 1818 1616

44 66 1919 1818 55 44
00 22 3434 2525 1313 1212

11 33 66 99 99 22
11 11 1313 1414 44 22
11 22 1111 99 44 44
00 22 1818 1010 00 55

11 00 55 11 11 33

22 77 3333 2626 1414 1010
00 11 1515 1313 33 66
00 33 33 00

22 00 22 11 11 00

00 55 66 99 11
44 88 4848 3737 99 1515
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⑥来所者求人検索システム

　・ 来所者求人検索システムについては、プラス回答９．１％（「満足」２．８％、「やや満足」６．３％）に
対して、マイナス回答３４．５％（「やや不満」２１．１％、「不満」１３．４％）で満足度が低くなっている。

【来所者用求人検索システム】

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 4 3 1 0 0 1 2 0 1 2 0 0 2 0 4

やや満足 9 7 2 0 2 2 2 1 2 6 1 2 0 0 9

どちらともいえない 62 23 39 0 15 13 9 21 4 43 15 2 2 12 50

やや不満 30 13 17 0 5 12 7 6 0 17 11 2 0 3 27

不満 19 7 12 0 4 4 6 4 1 13 4 0 2 3 16

無回答 18 3 15 0 4 3 5 3 3 11 7 0 0 3 15

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 2.8% 5.4% 1.2% 0.0% 0.0% 2.9% 6.5% 0.0% 9.1% 2.2% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 3.3%

やや満足 6.3% 12.5% 2.3% 0.0% 6.7% 5.7% 6.5% 2.9% 18.2% 6.5% 2.6% 33.3% 0.0% 0.0% 7.4%

どちらともいえない 43.7% 41.1% 45.3% 0.0% 50.0% 37.1% 29.0% 60.0% 36.4% 46.7% 39.5% 33.3% 33.3% 57.1% 41.3%

やや不満 21.1% 23.2% 19.8% 0.0% 16.7% 34.3% 22.6% 17.1% 0.0% 18.5% 28.9% 33.3% 0.0% 14.3% 22.3%

不満 13.4% 12.5% 14.0% 0.0% 13.3% 11.4% 19.4% 11.4% 9.1% 14.1% 10.5% 0.0% 33.3% 14.3% 13.2%

無回答 12.7% 5.4% 17.4% 0.0% 13.3% 8.6% 16.1% 8.6% 27.3% 12.0% 18.4% 0.0% 0.0% 14.3% 12.4%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

満足 やや満足 やや不満 不満どちらともいえない 無回答

44 99 6262 3030 1919 1818

33 77 2323 1313 77 33
11 22 3939 1717 1212 1515

00 22 1515 55 44 44
11 22 1313 1212 44 33
22 22 99 77 66 55

00 11 2121 66 44 33
11 22 44 00 11 33

22 66 4343 1717 1313 1111
00 11 1515 1111 44 77
00 22 22 22 00

22 00 22 00 22 00

00 1212 33 33 33
44 99 5050 2727 1616 1515
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⑦求人情報誌（月１回発行）の提供

　・ 求人情報誌（月１回発行）の提供については、プラス回答１０．５％（「満足」４．２％、「やや満足」 
６．３％）に対して、マイナス回答７４．０％（「やや不満」２７．５％、「不満」４６．５％）で特に不満と回
答した方が多くなっている。

　・属性での顕著な特徴はなく、全属性で満足度が低くなっている。

【求人情報誌（月1回発行）の提供】

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 6 5 1 0 1 1 1 2 1 3 1 1 1 0 6

やや満足 9 6 3 0 4 2 1 2 0 8 1 0 0 1 8

どちらともいえない 14 7 7 0 1 3 3 5 2 8 6 0 0 2 12

やや不満 39 14 25 0 5 12 9 12 1 27 12 0 0 3 36

不満 66 22 44 0 17 15 16 12 6 40 16 5 5 14 52

無回答 8 2 6 0 2 2 1 2 1 6 2 0 0 1 7

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 4.2% 8.9% 1.2% 0.0% 3.3% 2.9% 3.2% 5.7% 9.1% 3.3% 2.6% 16.7% 16.7% 0.0% 5.0%

やや満足 6.3% 10.7% 3.5% 0.0% 13.3% 5.7% 3.2% 5.7% 0.0% 8.7% 2.6% 0.0% 0.0% 4.8% 6.6%

どちらともいえない 9.9% 12.5% 8.1% 0.0% 3.3% 8.6% 9.7% 14.3% 18.2% 8.7% 15.8% 0.0% 0.0% 9.5% 9.9%

やや不満 27.5% 25.0% 29.1% 0.0% 16.7% 34.3% 29.0% 34.3% 9.1% 29.3% 31.6% 0.0% 0.0% 14.3% 29.8%

不満 46.5% 39.3% 51.2% 0.0% 56.7% 42.9% 51.6% 34.3% 54.5% 43.5% 42.1% 83.3% 83.3% 66.7% 43.0%

無回答 5.6% 3.6% 7.0% 0.0% 6.7% 5.7% 3.2% 5.7% 9.1% 6.5% 5.3% 0.0% 0.0% 4.8% 5.8%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

満足 やや満足 やや不満 不満どちらともいえない 無回答

66 99 1414 3939 6666 88

55 66 77 1414 2222 22
11 33 77 2525 4444 66

11 44 11 55 1717 22
11 22 33 1212 1515 22
11 11 33 99 1616 11
22 22 55 1212 1212 22
11 00 22 11 66 11

33 88 88 2727 4040 66
11 11 66 1212 1616 22

11 00 55 00
11 00 55 00

00 11 22 33 1414 11
66 88 1212 3636 5252 77

− 51 −



⑧イベント等のチラシや案内

　・ イベント等のチラシや案内については、プラス回答５．６％（「満足」１．４％、「やや満足」４．２％）
に対して、マイナス回答６５．５％（「やや不満」３８．０％、「不満」２７．５％）で特に満足度が低くなっ
ている。

　・属性での顕著な特徴はなく、全属性で満足度が低くなっている。

【イベント等のチラシや案内】

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 2 2 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 2

やや満足 6 6 0 0 2 1 2 1 0 3 3 0 0 1 5

どちらともいえない 32 14 18 0 3 6 7 11 5 19 10 1 2 2 30

やや不満 54 21 33 0 11 16 12 14 1 32 16 3 3 7 47

不満 39 11 28 0 12 9 8 7 3 31 6 2 0 10 29

無回答 9 2 7 0 2 2 2 2 1 6 3 0 0 1 8

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 1.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 9.1% 1.1% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 1.7%

やや満足 4.2% 10.7% 0.0% 0.0% 6.7% 2.9% 6.5% 2.9% 0.0% 3.3% 7.9% 0.0% 0.0% 4.8% 4.1%

どちらともいえない 22.5% 25.0% 20.9% 0.0% 10.0% 17.1% 22.6% 31.4% 45.5% 20.7% 26.3% 16.7% 33.3% 9.5% 24.8%

やや不満 38.0% 37.5% 38.4% 0.0% 36.7% 45.7% 38.7% 40.0% 9.1% 34.8% 42.1% 50.0% 50.0% 33.3% 38.8%

不満 27.5% 19.6% 32.6% 0.0% 40.0% 25.7% 25.8% 20.0% 27.3% 33.7% 15.8% 33.3% 0.0% 47.6% 24.0%

無回答 6.3% 3.6% 8.1% 0.0% 6.7% 5.7% 6.5% 5.7% 9.1% 6.5% 7.9% 0.0% 0.0% 4.8% 6.6%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

満足 やや満足 やや不満 不満どちらともいえない 無回答

22 66 3232 5454 3939 99

22 66 1414 2121 1111 22
00 1818 3333 2828 77

00 22 33 1111 1212 22
11 11 66 1616 99 22
00 22 77 1212 88 22
00 11 1111 1414 77 22

11 00 55 11 33 11

11 33 1919 3232 3131 66
00 33 1010 1616 66 33
00 11 33 22 00

11 00 22 33 00

00 11 22 77 1010 11
22 55 3030 4747 2929 88

− 52 −



⑨イベントや講座等の実施

　・ イベントや講座等の実施については、プラス回答１３．４％（「満足」３．５％、「やや満足」９．９％）
に対して、マイナス回答５１．４％（「やや不満」３３．１％、「不満」１８．３％）で満足度が低くなって
いる。

　・属性での顕著な特徴はなく、全属性で満足度が低くなっている。

【イベントや講座等の実施】

■ 回答数

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 5 4 1 0 0 2 1 1 1 4 0 0 1 0 5

やや満足 14 10 4 0 4 3 1 6 0 8 5 1 0 3 11

どちらともいえない 39 13 26 0 6 8 8 13 4 22 11 3 3 4 35

やや不満 47 18 29 0 12 13 11 9 2 30 13 2 2 7 40

不満 26 8 18 0 6 6 8 4 2 20 6 0 0 6 20

無回答 11 3 8 0 2 3 2 2 2 8 3 0 0 1 10

142 56 86 0 30 35 31 35 11 92 38 6 6 21 121

■ 構成比

区分 全体
性別 年齢別 地域別 学生/一般

男性 女性 20歳未満 20歳以上
～29歳

30歳以上
～39歳

40歳以上
～49歳

50歳以上
～59歳 60歳以上 備前 

地域
備中 
地域

美作 
地域 その他 学生 一般

満足 3.5% 7.1% 1.2% 0.0% 0.0% 5.7% 3.2% 2.9% 9.1% 4.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 4.1%

やや満足 9.9% 17.9% 4.7% 0.0% 13.3% 8.6% 3.2% 17.1% 0.0% 8.7% 13.2% 16.7% 0.0% 14.3% 9.1%

どちらともいえない 27.5% 23.2% 30.2% 0.0% 20.0% 22.9% 25.8% 37.1% 36.4% 23.9% 28.9% 50.0% 50.0% 19.0% 28.9%

やや不満 33.1% 32.1% 33.7% 0.0% 40.0% 37.1% 35.5% 25.7% 18.2% 32.6% 34.2% 33.3% 33.3% 33.3% 33.1%

不満 18.3% 14.3% 20.9% 0.0% 20.0% 17.1% 25.8% 11.4% 18.2% 21.7% 15.8% 0.0% 0.0% 28.6% 16.5%

無回答 7.7% 5.4% 9.3% 0.0% 6.7% 8.6% 6.5% 5.7% 18.2% 8.7% 7.9% 0.0% 0.0% 4.8% 8.3%

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性
女性

20 歳以上～ 29 歳
30 歳以上～ 39 歳
40 歳以上～ 49 歳
50 歳以上～ 59 歳

60 歳以上

備前地域
備中地域
美作地域
その他

学生
一般

満足 やや満足 やや不満 不満どちらともいえない 無回答

55 1414 3939 4747 2626 1111

44 1010 1313 1818 88 33
11 44 2626 2929 1818 88

00 44 66 1212 66 22
22 33 88 1313 66 33
11 11 88 1111 88 22
11 66 1313 99 44 22
11 00 44 22 22 22

44 88 2222 3030 2020 88
00 55 1111 1313 66 33
00 11 33 22 00

11 00 33 22 00

00 33 44 77 66 11
55 1111 3535 4040 2020 1010

− 53 −




